

Математический КВН

«Мы пока не Архимеды...»

Из учащихся 2 – 4 классов были сформированы 2 сборные команды: «Мыслители» и «Пятерочки», между которыми проходил математический КВН. Учащиеся, заранее придумали название и приветствие. Ребята поэтапно выполняли задания: математические ребусы, быстрый счет, вопрос-ответ, графический диктант.

Обе команды, в ходе борьбы, проявили эрудицию, сообразительность, математическую смекалку. В итоге, в упорной борьбе за звание самого мудрого, всезнающего, победила ДРУЖБА. Команды к финалу пришли с одинаковым количеством очков. Дети были счастливы и довольны!!!



